Desde HOBBY+ queremos presentaros el XIII OPEN DE ESPAÑA DE RALLY-SLOT

En Diciembre de 2007 nos pusimos en contacto con Guillermo Serrano y su mujer Virginia, propietarios y dueños de MODEL SLOT. Organizadores de las primeras XI ediciones del OPEN DE ESPAÑA DE RALLY-SLOT. Pues al cerrar MODEL SLOT les propusimos continuar desde HOBBY+ con la organización de dicha carrera  a lo que ellos accedieron.

En fecha posterior llegamos a un acuerdo con MODEL SLOT para adquirir todo su material (tableros, borriquetas, decoración, pistas, equipos electrónicos, etc.) Para lo que desde MODEL SLOT se nos dio todo tipo de facilidades, y adquirimos el compromiso de seguir realizando el OPEN DE ESPAÑA DE RALLY-SLOT, en el puente de Mayo como siempre se ha realizado en las anteriores XII ediciones. 
En Mayo de 2008 realizamos el XII OPEN DE ESPAÑA junto a otras pruebas de Slot en que denominamos I ABIERTO DE ESPAÑA DE SLOT. Un proyecto ambicioso en el que contábamos con varias colaboraciones que en el momento de la realización de la prueba por diferentes motivos no pudimos contar con ellos, eso y nuestra falta de experiencia provoco algunas carencias de organización que dieron como resultado que el evento no cumpliera con todos los objetivos deseados.

Para 2009 decidimos hacer un paréntesis en la realización del OPEN DE ESPAÑA con el fin de adquirir más experiencia y poder diseñar y elaborar una prueba que cumpliese con las expectativas que de un OPEN DE ESPAÑA puede tener un aficionado al Slot fieles con el compromiso que adquirimos con Guillermo y Virginia de MODEL SLOT 
Este año volvemos a organizar el XIII OPEN DE ESPAÑA a continuación os adelantamos el desarrollo de la carrera para esta edición.
El XIII OPEN DE ESPAÑA SE RALLYSLOT se realizara en clasificatorias a dos etapas sobre 8 tramos de asfalto SCALEXTRIC, de los que los 50 mejores pilotos pasaran a una final que se desarrollara a 2 etapas mas, por 8 tramos.
Recibirán coche conmemorativo los 50 finalistas y se sortearan 5 coches entre el resto de los pilotos no clasificados.

Por nuestra parte desde HOBBY+ pondremos todos los medios para que esta prueba este como mínimo a la altura que todos los aficionados al slot esperan de ella. 

Nuestra intención era haber realizado una carrera con clasificatorias a 2 etapas por 8 tramos, de los que  los 60 mejores pilotos clasificados pasarían a disputar la final a 2 etapas sobres 6 tramos completamente nuevos para ellos en otro local.

 Los 100 pilotos siguientes disputaran otra prueba sobre los tramos de la clasificatoria invertidos y cambiados los cruces a una etapa de ocho tramos. Este ambicioso proyecto lo llevaremos a cabo el año que viene, 2011, para este año hemos decidido realizar el Open como tradicionalmente lo hacia MODEL SLOT
Deseamos que esta carrera sea el punto de encuentro de los aficionados al RallySlot y RaidSlot de España. En paralelo a esta carrera, también se jugara en nuestras instalaciones para carreras de sucio el III ABIERTO DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE RAID 2010.

Esperamos que esta presentación sea de vuestro agrado y os animéis a participar en dichas pruebas. 

Os esperamos a todos.

Un saludo, 

La familia Gutiérrez
XIII OPEN DE ESPAÑA DE RALLY-SLOT








